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Leistungen:

Unsere Leistungen

- Fahrt im Luxusreisebus mit Bordküche/WC

- 5 x Halbpension in guten Hotels

- Stadtführung in Dubrovnik

Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag € 115,-

- weitere Eintrittsgelder

Preise:

22.09.2012 - 27.09.2012 - Gute Hotels der Mittelklasse

pro Person im Doppelzimmer 489.00 €

pro Person im Einzelzimmer 604.00 €

Dalmatien - Dubrovnik  - 6 Tage

Kaum jemand wird die Farbe des Adriatischen Meeres bestimmen können:

manchmal dunkelblau, ein anderes Mal grünblau. Es ändert sich ständig und

schillert je nach Jahreszeit und dem Winkel der Sonnenstrahlen - in tausend

Nuancen. Doch es ist immer einmalig schön. Mehr als 1000 Inseln säumen die

kroatische Adriaküste.

1. Tag: Fahrt über Salzburg Villach, Lubljana, an die

Kvarner Bucht. Herrliche Küstenfahrt über Rijeka nach

Zadar. Kaum jemand wird die Farbe des Adriatischen

Meeres bestimmen können: manchmal dunkelblau, ein

anderes Mal grünblau. Es ändert sich ständig und

schillert je nach Jahreszeit und dem Winkel der

Sonnenstrahlen - in tausend Nuancen. Doch es ist

immer einmalig schön. Mehr als 1000 Inseln säumen

die kroatische Adriaküste. Übernachtung im Raum

Zadar.

2. Tag: Der historische Stadtkern Zadars ist ein

lohnendes Ziel für all jene, die Interesse für Geschichte

und Kultur haben. Die Donatuskirche, das Wahrzeichen

der Stadt, muß man gesehen haben. Über Trogir nach

Split.

Neben seiner 1700jährigen Geschichte, seiner Vielfalt

an archäologischen, historischen und kulturellen

Denkmälern, allen voran der berühmte, in die

UNESCO-Liste aufgenommene Diokletianpalast, hat

Split auch den  Reiz einer modernen Mittelmeerstadt.

Entlang der Makarska Riviera nach Dubronik.

3. Tag: Die Mauern von Dubrovnik umfassen einen

perfekt erhaltenen Komplex öffentlicher und privater,

sakraler und säkularer Bauwerke aus allen Perioden der

Stadtgeschichte, beginnend mit seiner Gründung im

siebten Jahrhundert. Hier seien vor allem die

Hauptpromenade - der Stradun, der Fürsten-Palast, die

St.Vlaho(Blasius)-Kirche, die Kathedrale, drei große

Klöster, das Zollhaus und das Rathaus hervorgehoben.

Die Republik Dubrovnik war das Zentrum eines

politisch und territorial unabhängigen Gebildes; sie war

stolz auf ihre Kultur, ihren erfolgreichen Handel und

besonders auf ihre Freiheit, die sie durch die vielen

stürmischen Jahrhunderte hindurch bewahren konnte.

Dubrovnik, Hafenstadt und Fremdenverkehrszentrum

des südkroatischen Küstenlandes liegt am Fuße des

Kalkberges Srd (Sergiusberg, 412 m) in einem Tal , das

nach Südwesten hin mit der Anhöhe Lapad und einer

kleinen Insel, die den ältesten Stadtteil Dubrovniks

trägt, abschließt. Durch Aufschüttung des sumpfigen

Tals zwischen der Bucht von Gruz im Norden und dem

Alten Port im Süden und die Entstehung der Placa

(Stradun) wurde der alte Stadtkern mit der auf der

anderen Talseite liegenden Vorstadt verbunden.

Dubrovnik ist eine Stadt von einzigartiger politischer

und kultureller Vergangenheit deren Denkmalserbe

und Schönheit weltbekannt sind (eingetragen in das

UNESCO-Verzeichnis desWeltkulturerbes). Sie ist eine

der reizvollsten und bekanntesten Städte des

Mittelmeerraums.

4. Tag: Dubrovnik - Split - Sibenik

Während der Fahrt entlang der Küste durch das

Neretva Tal erleben Sie romantische Kanäle und

ausgedehnte Sumpflandschaften. Weiterreise nach

Split, der größten dalmatischen Stadt.

Stadtbesichtigung. Split ist einzigartig. Sie sehen

inmitten antiker Säulen die Fassaden von Häusern und

Palästen im romanischen und gotischen Stil sowie

Renaissance- und Barockbauten. Nach der

Stadtführung Weiterfahrt nach Sibenik.

Abendessen und Übernachtung im Raum Makarska /

Sibenik.

5. Tag: Sibenik/Makarska - Opatija

Weiter geht die Fahrt in nördlicher Richtung und wir

erreichen am Abend den bekannten Badeort Opatija in

der Kvarner Bucht. Übernachtung im Raum Opatija.

6. Tag: Heimreise über Ljubljana, Villach, Salzburg.

Rückkehr um ca. 20 Uhr.


